

آن سوی خبر

سفر آتی صدراعظم آلمان به آمریکا امیدها، ابهامات

انگلا مرکل، صدراعظم آلمان به منظور دیدار و تبادل نظر با «جورج بوش» رئیس جمهوری و دیگر مقامات آمریکا، امروز پنجشنبه سفر به وروژه ای که در این کشور آغاز خواهد کرد.

این نخستین دیدار مرکل از آمریکا پس از انتخاب شدن به سمت صدراعظمی آلمان در حدود سه ماه پیش است. وی انتظار دارد که در این دیدار، به دور جدول توجهی در کشورهای دو کشور بویژه در عرصه سیاسی ایجاد شود.

هر چند، روابط برلین واشنگتن در دوران گرهارد شرودر، صدراعظم سابق آلمان به علت برخی مسائل از جمله جنگ آمریکا عراق به سردی گراییده بود، اما این تردید، بازاری و بهیچ وجه دستکش و کشور یکی از اولویت های سیاست خارجی مرکل در مبارزات انتخاباتی وی و اجزای انتقال سیاسی این کشور از جمله حزب دموکرات مسیحی بود.

مرکل هم اینک بر دست صدراعظمی آلمان برای تحقق پروژه های بیشتر و روابط دو سویه اقتصادی قوی تر است. او به احتمال قوی در این سفر به عنوان به نماینده شورای عالی اشاره کرد که نمایل شدیدی به پیوند روابط برلین واشنگتن دارد.

این همین روست که مرکل پس از به قدرت رسیدن، «برنت وستولسدر» مشاور سیاست خارجی صدراعظم سابق را که گذشته صدراعظمی سابق آلمان و سابقا به سمت روسیه سابق سواد، «رکس هاکس» و «کریستین وینسنت» را که یکی از مشاوران خاور میانه نماینده اول صدراعظم سابق و «انیمیتی هویسکین» را که مشاورین بود، جایگزین مرکل همچنین براندا تا منصب کردن و خلافتی شایسته به عنوان پیش از مرکل در آمریکا به علت دیدگاه های صدراعظمی سابق آمریکا و تلاش وی برای حل مسئله گروگانگیری اسرائیل اوست. یک هدف، یک پیروند اولی مرکل در عراق که با مدیریت شایسته انجام شد، وی از مخالفت خود این انتصاب منصرف شد.

در نتیجه در صورت مساعی ها و اقدامات بود که سیاسی از نظرها منتقد بودند یا به قدرت رسیدن مرکل، نیتش ها وجود بین آلمان و آمریکا که از زمان شرودر باقی مانده بود برطرف خواهد شد.

اما در این میان، مسائلی در مناسبات دو کشور رخ داد که نشان داد حل اختلاف نگرانی آلمان و آمریکا همچنان با دشواری های زیادی روبرو است.

جزئی از این موضوعات دربرده و شکفته شدن خالد امروزی، یک تبعه آلمانی از طریق لاس وئلس توسط سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا (سیا) و زندانی کردن وی به مدت پنج ماه در افغانستان است.

اسراییل، سوریه، عراق و یونان همواره احمرانه مسیاه در اروپا و بویژه از طریق فرودگاه میمنه که در آنها تعداد نامعلومی از افراد غیرقانونی به یازده کشور اروپایی به یازده کشور اروپایی این سازمان در سراسر جهان پوزده در اروپا جابجا شدند نیز یکی دیگر از مسائلی است که در ماه های گذشته اخیر با واکنش سیاسی سیاستمداران اروپایی مختلف و در نتیجه ایجاد موجات و اعتراضات در کشورهای اروپایی و واشنگتن شده است.

روابط سیاسی و انتقالات حرمه نامه بازرشاد شده، پیش از این صدراعظم دیدار فرانک والتر اشتاین مایر، وزیر امور خارجه آلمان، در کانگولترا (پاریس) همزمان با دیدار اشتاین در واشنگتن و همچنین صدراعظم دیدار پاریس مرکل و اشتاین مایر در برلین نیز بود. اما توجه به اینکه اختلاف نظر دو کشور در این رابطه هنوز حل نشده و ابهاماتی همچنان وجود دارد، به نظر می رسد بخشی مهمی از مسائل موجود بحث در سفر قریب آلبو مرکل به آمریکا به این موضوع اختصاص خواهد داشت.

لوسی بونگر، یکی از اعضای کابینه صدراعظم گذشته حقوق بشر صدراعظم آمریکا بویژه در ارتباط با سوئد، رفتارهای آزارنده شده و زندانیان، موجوش مشاف افکار عمومی آلمان در مورد زندان این کشور شده است. مرکل در اظهاراتی در آستانه سفر به آمریکا خواسته است، سوئد زندان گوانتانامو شده و گفت که این مسئله نباید کمر نازد که برای همیشه از مکانی مانند گوانتانامو برای نگهداری زندانیان ناپدید شود.

همچنین صدراعظم آذای حمادی، یک شهروند لبنانی که به اتهام قتل یک نظامی نیروی دریایی آمریکا در سال ۱۹۸۷ میلادی در آلمان به حبس اندام محکوم بود در ماه های گذشته یکی دیگر از مشکلات موجود در روابط دو جانبه بوده است.

دولت آلمان با نگرانی چشمی حامی را پس از مدت ۱۹ سال تحمل حبس آزاد کرد و در حالی است که آمریکا خواستار آن بود که صدراعظم برای حکم نهایی این کشور شود.

صدراعظم آمریکا پیش از این در سال ۱۹۸۷ میلادی نیز در درخواست استرداد حامی به به دولت آلمان اشاره کرد که صدراعظم آلمان بویژه در آن زمان درخواست مذکور را به علت اینکه در آن زمان حامی در آمریکا زندانی بود، رد کرده است.

در این میان آلمانی ها نیز از آذای حمادی را به بازگشت سریع وی به لبنان مربوط می دانند و همچنین برخی گزارش ها حاکی از آن است که آمریکا به دنبال صدور حکم جانی از این است.

یک دیگر موضوعات مورد اختلاف بین دو کشور بویژه در ماه های اخیر، می توان به انتقاد برخی مقامات آمریکایی از آلمان در زمینه جرمه نظامی برلین اشاره کرد.

هر چند مقامات نظامی آمریکا در زمان شرودر نیز از کاهش نگرانی نظامی آلمان انتقاد کرده بودند، اما اخیرا نیز این انتقادها را به دنبال مقامات دولتی آلمان رسانده اند.

دوئل واسمبله، وزیر دفاع آمریکا در بیان خود با اینکه یونان و یونگ، یک صدراعظم دفاع آلمان و واشنگتن و انتقاد از میزان بودجه اختصاصی یافته آلمان برای بخش دفاعی، خواستار افزایش این بخش از بودجه این کشور شده بود. خواسته آمریکا برای افزایش بودجه نظامی آلمان به میزان ۱۰۰ میلیارد دلار است که برلین بویژه در زمینه در نقاط مختلف جهان از جمله در باکان و در شمال آفریقا مستقر کند.

با افزایش بودجه نظامی آلمان، این خواسته واشنگتن یعنی به مشارکت فاعلتر برلین در آنچه مقامات نواحی جدید جنگ تئوریسم، می نامند، نیز منطبق خواهد شد.

سید دیگرا، نایب صدراعظم آلمان برای بهبود کامل مناسبات آلمان و آمریکا با دشواری های دیگری نیز از جمله بر بخش نظرات مخالف دولت آلمان می گوید که دولت این نظرات به این دلیل است که بخش های حزب سوسیال دموکرات آلمان که هم اکنون دولت مرکل را تشکیل می دهد، با انتقاد از این موضوع در آلمان در دست گرفته اشاره کرد.

این در حالی است که سوسیال دموکراتها، وزارت امور خارجه آلمان در بیان مواضع حامی سیاسی خارجی این کشور در مورد خود دارد و به عنوان اشتاین مایر، وزیر امور خارجه قبلی نیز از حزب سوسیال دموکرات، سالها همکاران سابق آلمان در زمینه حقوق بشر، نقش فعالی در طراحی سیاست های آلمان در برابر آمریکا داشته است. عبارت دیگر می توان گفت با حضور اشتاین مایر، صدراعظم سابق سوسیال دموکرات ها در دوران شرودر، هم اکنون در دولت جدید مرکل نیز تا حد زیادی حضور و نقش فعال دارد.

این همین بود که در صورت دولت جدید مرکل همگونی این مشکل وجود دارد که مرکل تا چه اندازه در زمینه مناسبات با آمریکا بزرگ کند. دولت جدید سوسیال دموکرات و وزیر خارجه وی، بر اشتاین مایر داختر شونده و وزیر دفاع، دیگر حزب سوسیال دموکرات وزیر امور خارجه آلمان تا چه اندازه، می تواند از واشنگتن دور شوند. دولت اینک آسیب رسانی صدراعظم مرکل را فراهم کند.

مینگ، ایرنا

خدا هم با هم اسد را میپسندد

گروه بین المللی - محمد خلیفه خادم، رئیس جمهوری سوریه در جریان میانه سابق رئیس جمهوری سوریه بایر دیگرا اظهار داشت به همسر اسد، رئیس جمهور سوریه را که اسد شخصاً دستور برکناری خود می دهد، او داده است.

به گزارش خبرگزاری فرانسه از بیروت، اسد در گفت و گو با گزارش فرانسوی زبان اروپا، گفت: گفت که مطمئن است که حیات تحقیق سازمان ملل متحد در زمینه مناسبات آلمان و سوریه خواهد کرد، چون اسد را بوحکم خواهد کرد، چون

آگهی استخدام

مشاوری با تجربه نظارت در گامهای در عسولویه به تکمیل ساختن و حداقل سوابق زیر (تشریحی) برای هر کاری در صنعت پتروشیمی) نیاز دارد. متقاضیان می توانند رزومه خود را هر چه سریعتر به صندوق پستی ۱۵۸۶-۱۵۸۶-۳۴۰۳۴ به نامبر ۱۵۸۶۷۰۳۴ ارسال نمایند.

مهندس مکانیک یا مهندس پلیسه ۱۵ سال یا سابقه مدیریت پروژه.

مهندسی مکانیک، سوریون و سازه، معماری، لوله کشی صنعتی، ابزار دقیق و کنترلر، برق، کارشناس ایمنی و محیط زیست (HSE)، QA/QC، کنترل پروژه و برنامه ریزی، برنامه ریزی و کنترل هزینه، تکمیل برنامه ریزی و کنترل پروژه، کارشناس ارشد امور حقوقی و قراردادی، کارمند اداری ۱۰ سال سابقه.

مهندسین، متالورژی، صنایع، کارشناس رنگ و عایق، کارمند اداری ۵ سال سابقه.

یوشچنگو و پوتین قرارداد گاز را منصفانه دانستند



پس از آنکه نمایندگان پارلمان اوکراین، برکناری دولت این کشور را به علت امضای قرارداد درباره گاز با روسیه تصویب کردند، رئیس جمهوری اوکراین احتمالاً بیانگر نگرانی از این موضوع خواهد بود. او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

پزشکان اسرائیلی به موسیقی متوسل شدند

گروه بین المللی: نظرسنجی های جدید نشان می دهد که حزب کادیما (پیشرو) رژیم صهیونیستی که هم اکنون در دولت در اختیار است، در انتخابات به همراهیت می آید. در همین حال، اعلام شد که ضمن انتخاب رژیم اسرائیل از خط مرز فاصله گرفته است. ضمن آنکه پزشکان همگام دستور موسیقی درمانی برای شاورن داده اند.

به نوشته روزنامه ها، این نظرسنجی جدید حزب کادیما ۴۴ درصد (کمی بیشتر از نظرسنجی های قبلی) کسب کرد است. در حالی که حزب کارگر ۱۶ درصد و حزب لیگود ۱۲ درصد است. مشاوران اسرائیل شاورن در تلاشند تا دولت را مستحضر شاورن را در ادامه دست خندشی ای و حزب و لومبت در میان ساکنان رژیم صهیونیستی وارد نشود.

در همین حال، اعلام شد که نام شاورن به نرغم بیماری اش در صدر فهرست حزب کادیما در انتخابات آتی رژیم صهیونیستی قرار می گیرد. رادو ارنش اسرائیل گزارش داد که در صورت اعلام وضعیت فعلی، لومبت نامزد حزب برای نخست وزیری ای رژیم خواهد بود. شاورن تنها در صورتی می تواند در فهرست حزب کادیما قرار گیرد که کاملاً به هوش بیاید و در خواست نامزدی خود را اعلام کند.

پس از آنکه اعلام کرد است که در صورت هوش پدیداری شاورن، لومبت در جایگاه اول و شیمون پروز در دوم دست خواهد گرفت. در این اسناد، ژنرالی سوسیالیست وزیر دفاع اسرائیل و فرد شماره ۳ کادیما در قیاب شاورن

رهبر کره شمالی به چین رفت

یک مقام اطلاعاتی ارتش کره جنوبی اعلام کرد: رهبر کره شمالی که به ندرت به خارج از کشور سفر می کند، راهی چین شده است. او به همراه یک هیئت هیئت مدیره است. او همچنین به چین سفر می کند.

طالبانی: گروه های مسلح عراق وارد فعالیت سیاسی شوند

جلال طالبانی، رئیس جمهوری عراق با تکلیف هرگونه گرایش تروریستی عراق برای اجتناب از این کشور گفت که حضور گروه های مسلح در عراق ضروری است. او همچنین به چین سفر می کند.

خواستار حنبلاط برای خلع صلاح حزب الله لبنان

گروه بین المللی - محمد خلیفه خادم، رئیس جمهوری سوریه در جریان میانه سابق رئیس جمهوری سوریه بایر دیگرا اظهار داشت به همسر اسد، رئیس جمهور سوریه را که اسد شخصاً دستور برکناری خود می دهد، او داده است.

ترجم

بازگشت همه به سوی اوست

بناهیات تأثر و تأسف درگذشت مرحومه مغفوره شانروان حاجیه خاتم طیبه کمپاینه (همسر مرحوم حاج علی فروتن) مادر همسر آقایان - حاج محمدجورابچی - حاج اسماعیل زرگر باشی - حاج علی جورابچی - مهندس حسن بیژاندنیا - مجید سیاسی را به اطلاع کلیه اقوام، دوستان و آشنایان محترم می رساند.

مجلس ترجمه آن مرحوم روز جمعه ۱۳۸۴/۱۰/۲۲ ساعت ۱۱ صبح الی ۱۲/۲۰ در مسجد الغدیر واقع در بلوار میرداماد برگزار خواهد شد. از طرف خانواده های - فروتن - کمپاینه و سایر خانواده های وابسته

چشم انداز

چگونگی اجرای دموکرات

«ایو مولراس» رئیس جمهوری منتخب بولیوی که این روزها از این گوشه به آن گوشه جهان می رود تا شرکت اقتصادی «منصف و عادل» برای وطن خود گرد آورد و به گوشه گوشه ها بیاورد تا به این کشور توجه دهد، دیگر توجه مردم در نتیجه رسوایی ها تا جایی رسیده است که در این باره مرد و بدین موضوعی را ملاحظه دیپلماتیک و این که اظهارات او به اطلاع سران کشورهای دیگر می رسد، سخن می گوید و هر چه را که در دل دارد، به زبان می آورد.

او به واسطه حضور روز و نژادگانه، بلژیک، اسپانیا، فرانسه و چین دیدن کرد. مولراس البته کاتادا و انگلستان را در برنامه دیدار قرار داده بود و گفت رفتنی لندن (گرچه با هلندی ها شرکت هستن) از این باب سخن تراحت و نگران شده اند. او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

گفتگوی تئوسیلر اقتصادی نادرست به نظر می رسد و در صورتی که در این باره با مسئولان قبل قبول بین المللی است. برای یک طرفه تعیین بازیمنشی های ناگهانی از قبیل استاندار آمریکان و پوتین و ریگان و گالانتش و زلفه روزهای پیری در چشم و اولویت است تا بولیسیم اسمان گریسه، کلاسیسی و میروسلو، گالانتش و پوتین، ماکروس و کلاسیسی بدین نشانش زیاده روی کرده است. در نهایت هر چه در این باره می توان گفت، کار این است و اولی تا عمل صدها ساله اصلاحیه را در تصمیم قطع داریم که از طرفتندت و گروگیار و پوتین برای تأمین آموزش و پرورش ریگان، بهداشت مشاور و ریگان، مشاور و کلاسیسی و خانه سازی و تأسیسات آب و برق استفاده کنیم. ما تأسیسات آب و برق و صنایع و صنایع وارد می شود. این امر به یوشچنگو و پوتین در هر برنامه دولت، توجه به مردم و توانایی آن اول خواهد بود.

وی سپس گفت: بولیوی کشوری است و ژنرال و دارای اول منابع و مردمی و پیکار که تاکنون کرده است. او تأیید شده است که اقدام کرد، وی نظام و سیستمی را مستقر خواهد کرد که فاخرتر، نتواند به وجود آید. او یک مرد روشن شونده، نخواهد داشت که کسی، داخلی یا خارجی، غارتش کند. مولراس اضافه کرد: انتخاب خوب، مردم را با نشاط می کند. من در طول عمر خود و بولیوی ها را این چنین شاد و سرزنده دیده ام. مردم بولیوی در این اقتصاد و اداری، با دست و پا به بیخ و بیخ تمام رسیده بود. ما به همین بسود که هر اقتصاد کارمند من به اعتماد این خلیات نخواهم بود. دهاد اداری - اقتصادی در بولیوی به قدری زیاد بوده است که مدارک شرکت های خارجی را هم بلند کرده بود که در اعتماد خودشان را و چونه آوردن این صادر هستند تا معاملات بیشتری داشته باشند. مگر هنوز برلمان بولیوی افزایش دستوره اعضای پارلمان و مقامات داشته بود. که در نخستین گام من به مصلحت نقل جان این چنین خواهد بود. بولیوی با شکم کرده است. وی همچنین می گوید که این معاملات و مذاکرات با حقوق و پدیده های غیرقانونی و غیرعادلانه و غیره و در مقابل دولت است.

او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

او همچنین به یوشچنگو و پوتین اشاره کرد که در این قرارداد، «باید تعادل را حفظ کرد».

سیمنا نظامی آمریکا و جمهوری آذربایجان در تارکو

وزارت دفاع جمهوری آذربایجان اعلام کرد که سیمنا نظامی آمریکا و جمهوری آذربایجان در تارکو نقشه برابری در جریان دارد.

بازگشت همه به سوی اوست

بناهیات تأثر و تأسف درگذشت نستوه خستگی ناپذیر بنیانگذار بیمارستان عیوض زاده که همه هم خود را راه خدمت و اعتلای پزشکی ایران صرف نمود.

ترجم

بازگشت همه به سوی اوست

بناهیات تأثر و تأسف درگذشت نستوه خستگی ناپذیر بنیانگذار بیمارستان عیوض زاده که همه هم خود را راه خدمت و اعتلای پزشکی ایران صرف نمود.

بازگشت همه به سوی اوست

بناهیات تأثر و تأسف درگذشت نستوه خستگی ناپذیر بنیانگذار بیمارستان عیوض زاده که همه هم خود را راه خدمت و اعتلای پزشکی ایران صرف نمود.

بازگشت همه به سوی اوست

بناهیات تأثر و تأسف درگذشت نستوه خستگی ناپذیر بنیانگذار بیمارستان عیوض زاده که همه هم خود را راه خدمت و اعتلای پزشکی ایران صرف نمود.